A feladatlapokat piros szini tollal kell javitani, minden feladatnal fel kell tiintetni az elért
pontszamot!

I. Mely szervek méodosuldsa Ichet a kaes? — eeeeee A, B.... 6 pont
A szar

B levél

C gyvoker

D nem modosulas

2. Melyik fogalmat jeléli az aldbbi meghata rozas?
Tobol eldgazo fas szara noveny.

A fa

B cserje

C félcserje

3. Melyik nem médosult gyokér? e D.... 3 pont
A gyokérgimo

B gydkérgumo

C raktarozd gyoker

D hajszalgyokeér

4. Melyik a hisos termés? ~ eesee A....3 pont
A bogyo

B makk

C hiively

D tiszo

5. Az alabbiak koziil melyek a mikroelemek? ... A, D.... 6 pont
molibdén

kén

kalcium

1€z

vas

mgoOQw»

6. Melyik vegetativ szaporitasi méd jellemzoje, hogy az anyatovet

tobb részre osztjuk? @000 e A.... 3 pont
toosztas

dugvanyozas

bujtas

oltas, szemzés

merisztéma szaporitas

moQw»

7. Melyik torzsbe tartozik a tiszafa? ... C.... 3 pont
A mohak

B harasztok

C nyitvatermék

D ~zérvatermok



8. Ki Kell egésziteni a sziveget a megfelelé nivénytani fogalommal! 3 pont

A novényi szovetek ........ szerveket...... hoznak létre.

9. Melyik csoportba tartoznak az alabbi élélények?
l.disznoparey = e D....3 pont

2. molytett G e C.... 3 pont

¢élettani betegség
korokozd
kartevo
gyomnoveény

SOw>

. A tosarjak eltavolitasa melyik védekezési modhoz tartozik? ... B.... 3 pont
termesztéstechnikai védekezés

mechanikai védekezés

kémiai védekezés

biologiai védekezés

oOwW» =

11. Melyik csoportra vonatkozik az alabbi allitas? ... D.... 3 pont
A novények leveleit megragjak, hamozgatjak.

virusok
baktériumok
gombak

allati kartevok
gyomok

mgoOw»

12. Melyik talajrészecskének nagyobb a mérete:

a finom homoké vagy az iszapé? ... A....3 pont
A az els6€ nagyobb

B amasodiké nagyobb

C egyforma

13. Igaz-¢ az aldbbi Allitas? secsvefhenene 3 pont
A szikes talajokon a szénsavas mész hatasat istallotragyazassal lehet fokozni.

A igaz

B hamis

14. Ki kell egésziteni a szoveget a megfelel6 fogalommal! i 9 pont
A meteorologiai megfigyelések feladata kettds, részben ......... ténymegallapitas............ ;
TESZION.. cxissinsivensi elérejelzés........ccccuuue. Az id6jaras és a mezOgazdasdg kapcsolatait az
.......... agrometeorolégia......... vizsgélja.



15. Hogyvan keletkeztek az iiledékes kozetek? ... (....3 pont
A A ldva megszilarduldsa kovetkeztében jottek Iétre.

B Nagy héhatas ill. nyomas hatdsara atalakultak.

C A felaprozdodott kozetekbol keletkeztek.

16. Mi az éghajlat fogalma az éghajlattanban? ... C....3 pont
A A légkar pillanatnyi allapota.

B Egy iddszak légkori allapota.

C Rendszeres, ismétlddo 1égkori valtozasok.

17. Mi nem a feladata a meteorolégidnak? e Caes Jpont
A légkori elorejelzés

B légkori adatok rogzitése

C légkor megvaltoztatasa

D légkori adatok feldolgozasa

18. Hol melegszik fel jobban a légkér: ... B.... 4 pont
szeles vagy szélcsendes helyen?

A az elsé esetben

B amasodik esetben

C egyforma a felmelegedés

19. Melyek a dizelmotor tiizeléanyag-ellaté berendezésének részei? ...... A, B.... 6 pont
A légtelenito csavar

B Dbefecskendezd szivattyt
C akkumulator
D dugattya

20. Kii kell egésziteni a sziveget! 3 pont

T kiegyenlitomii ............... feladata, hogy a kanyarban a hajtott
kerekek kozott mutatkozé fordulatszam kiilonbséget kiegyenlitse. Lehetové kell

tennie, hogy - egyenes menetben a hajtott kerekek azonos fordulatszammal
forogjanak.

il' ;ﬁ 3 S%abadmaga“ég meghatarozasa a jaroszerkezetnél?
gumiabroncsok talajjal érintkezé feliilete.

2 ﬁjobb és bal oldali jarokerekek kozotti tavolsag.
mellso és hatsé tengelyek k6zott mérhetd hosszisag.

D -
E ﬁ:mkt or legalacsonyabb pontja és a talajszint kozotti tavolsag.
engelyek €s a talajszint kozott mérhetd tavols hg.

22. Hol hasznaln
A lendkerékné]
B fétengelynél

motoros szerszamoknal

ak ropsilyos tengelykapesolét? ... C.... 3 pont



23. Csoportositani kell a traktorok surlodé fékberendezéseit!
A dobfékek

B mechanikus fékek

C pneumatikus fékek

9 pont

A surlodast 1étrehozé elemek szerint vannak: ............ A

A surlédoé elemek mozgatisa szerint vannak: ............ B, C

24. Melyek a szilard energiahordozok? svilby Dvsvaee 6 pont
A gazolaj

B feketeszén

C benzin

D koksz

Elérheto osszes pontszam: 100



A feladatlapokat piros szinil tollal kell javitani, minden feladatnal fel kell tintctni a2 elért
pontszamot!

1. Melyik terméstipusba tartoznak?
loEt i o o SRR 0 esees A.... 3 pont

2. bogyo

A szaraz felnyilo
B széraz zart

C husos

D éltermés

2. Melyik szerv médosulasa a mellékgydkér? e .D.... 3 pont
A gyokér

B szar

C gyokér és szar

D nem modosulas

3. Melyik fogalmat jeldli az aldbbi meghatarozas? R | R 3 pont
A szér alsé részén talalhato riigy, amely csak akkor hajt ki, ha a felsék megsériilnek, vagy
elfagynak.

A termOrigy

B alvorigy

C végallo rigy

D oldalriigy

4. Melyik nem lagy szartipus?
A toszar

B félcserje

C dudvas szar

D tokocsany

5. Parositani kell a fogalmakat a meghatirozaséval!
1. autotrof élolények

2. heterotrof él6lények

A Komyezetiik szervetlen anyagaibdl fény vagy kémiai energia segitségével szerves

molekuldkat képesek felépiteni.
B Mas szervezetek 4ltal felépitett szerves molekulakat vesznek fel.

6. Az alabbiak koziil melyek a makroelemek? e
oxigén

16z

molibdén

mangan

hidrogén

mo QW >



14. Igazak-e az alabbi dllitisok?
A igaz B hamis

1. Az éghajlat az id6jaras rendszeres, évenként ismétlédos valtozésa. veevssBoend DODE

2. A légkor felszin kozeli Osszetételének néhdny fontosabb adata: e
nitrogén 66%, oxigén 31%, szén-dioxid 0,032%, nemes gazok 0,1%.  ...... B.... 3 pont

3. A besugarzas napnyugta utan megszlnik. eeereAsee. 3 pont

15. Hol melegszik fel jobban a talaj: a déli vagy az északi domboldalon?......A.... 4 pont
A az elso esetben

B a maésodik esetben

C egyforma a felmelegedés

16. Milyen tényezéket tudunk megviltoztatni a mikroklima kialakitasdnal
pardsitdssal? R A, B.... 6 pont
A vizellatast
B paratartalmat

szélerOsséget
D fényerdsséget

17. Melyek a tapanyagellitas gépei? veeeeCy D.... 6 pont
A homlokrakod6

B kultivator

C szervestragya szoro geép

D ropitétarcsas miitragyaszord

18. Melyek a mechanikus fék részei? .eeee.A, B.... 6 pont
A fékpedal

B fékpofa

C fofekhenger

D fékfolyadék tartaly

19. Csoportositani kell traktortipusokat kiilonb6z6 szempontok szerint! 12 pont

A Otto-motoros
B mechanikus
C kerekes

D lanctalpas

Motorrendszeriik szerint: ...... Asssass Wi
Jarészerkezetiik szerint: ......... G Dieissiennines

Eréatviteli rendszeriik szerint: ......Buceceians

20. Melyik csoportba tartozik az akkumulator?
A energiatarol6

B energiatermeld

C energiafogyasztd



Ha a kél‘ciésnél nincs masképpen Jjeldlve
megfelel6 fogalmakat kel] g pontozott v:"_n

1. Melyik heterotréf névén i
\ To yre igaz a megéllapftas?
Elhalt szerves vegyiileteket hasznal fel tépagnyag?{érﬁlio

A korhadéklaké
B é16skodd
C egyiittéld

2. Melyik szerv médosulasa a gybkértorzs?
A gyokér

B szar

C gyokeér és szér

D nem moédosulas

3. Melyik sejtalkot6 feladata a sejt védelme?
A sejtfal

B citoplazma

C zarvanyok

D szintestek

4. Csoportositani kell a szovettipusokat!
A kambium

B szallitoszovet

C borszovet

D sebkambium

Osztodo szovet:

Allanddsult szévet:

5. Parositani kell a fogalmat a meghatarozasaval!

1. A légkor pillanatnyi allapota.
2. Egy 1d6szak 1égkon allapota.

3. Rendszeres, 1smétl6do 1égkori valtozasok.

A id6jaras
B éghajlat
C id6

6. Hol melegszik fel jobban a talaj: havas felszinen vagy fiives teriileten?

A Az elso esetben.
B A masodik esetben.
C Egyforma a felmelegedés.

a helyes vilasz va
nalra frni!

Bl

8Y vélaszok betiijelét, illetve a

...... A. T, pont

...... B....3 pont

oooooo

.. 6 pont

.. 6 pont

.. 3 pont
.. 3 pont

...... B.... 3 pont

.. 3 pont



. u
KIADVA: 2008. 1. 12,

7. Mit mériink az 2libbi miiszerekkel?
1. Kanalas sz¢lsebességmérs

...... B.... 3 pont
2. Napfénytartam mérg

napsiitéses orak szdma
szélsebesség

szélirany
napsugarzas erdssége
E hoémérséklet

Uawx

8. Milyen dsszefiiggés van az alabbi jelenségek kozott?
1. A levegd paratartalma és a névények pérolgésa kézott.

2. A szél erb'séége €s a névények parolgésa kozott,

A egyenes aranyossag
B forditott aronyossag
C nincs kézvetlen Ssszefiiggés

9. Milyen médon talalhaték a fépanyagformﬁk a talajban?
I. Vizben oldott 4llapotban.

2. Talajhoz kététt allapotban.

3. Gyakorlatilag felvehetetlenek a névények szimara.

tartalek tapanyag
felvehetd tapanyag
felvehetetlen tapanyag

(@i

- Az aifbbiak koziil melyik a szervetlen talajp6tlé kozeg? ... C.... 3 pont
komposzt
gombatragya
perlit
fafsld

vowr =

-y
[—

. Milyen a talaj kémhatisa, ha a pH értéke 6,57 @ .eeeee A.... 3 pont
savas

k6z6mbos
lugos

QW >

ok
o

- Melyik tulajdonsig nem a kdtdttség szerint lett elnevezve?

kavics

agyag
vélyog

QW >



13. Mi az erozio? ¢ o ot S Ao 30
A A viz okozta kérmyezet rombolas.

B A szél okozta kdmyezet rombolas.

C A napfény okozta kérmyezet rombolas.

14. Melyik talajra igaz a megallapitas? C.v. 3 o0
Nehezen megmunkalhato talajtipus. Szerkezetiik rendszerint témétt, a felszinen kéreg

képzddik, esbs idében pedig fokozddik az ellendllas.
A homoktalaj

B valyogtalaj

C agyagos talaj

15. Mi az lizemanyaga?

Az Otto-motoroknak: = . f e benzin.......... 3 po
A Diesel-motoroknak: .. ....gazolaj.......... 3 po
16. A talajmiivelés gépeit kell alahuzni! (A hibas valasz pontlevonassal jar!) 9 pc

karburator, kultivator, rdpitotarcsas mitragyaszord, szoges henger, rigoleke, vetégép

17. Mi az inditomotor feladata? .. A.... 3 pc
A A beindulashoz sziikséges fordulatszamra felgyorsitani a motort.

B Magneses rendszer segitségével mozgasi energiabdl villamos energiat termelni.

C Az optimélis izemi hémérséklet biztositasa, a karos ho elvezetése.

18. Mit neveziink kompresszié-tiirésnek? ... B.... 3 pc
A A beporlasztas és a meggyulladas kozott eltelt 1d6t.

B Azt a mértéket, ameddig 6ngyulladas veszélye nélkiil 6sszenyomhat6 a benzin-leveg
keverek.

C Az ahdmérséklet, amelyen a gazolaj elveszti higfolydssagat.

19. Milyen hatranya van a novényekre nézve a keverék-olajzasnak? 4 p

.... Az olajgéz levegbbe keriilésével eltémiti a névény levelén a légcesere-nyilasokat...
20. Igazak-e az alabbi allitasok?

1. A szegecskoétés oldhatatlan. @ 0 T e igaz....
2. C_sak a léghtités biztosit allando lizemi hdmérsékletet.  ...een hamis....

Elérhetd osszes pontszam: 100 Elért pontszam: ..........-.



Ha a kerdesnel mines maskeppen jelélve, a helyes valasz vagy valaszok betiijelét, i

megfeleld fogalmakat Kell a pontozott vonalra imi! : OK betujelet, illetve a
1. Melyik heterotrof novényre igaz a megallapitas?
Flhalt szerves vegyiileteket hasznal fel tapanyagként.

A korhadéklako
B ¢él6skodo
C egyiittéld

2. Melyik szerv modosulasa a gyokértorzs?
A gyokeér

B szar

C gyokér és szar

D nem modosulés

3. Melyik sejtalkoté feladata a sejt védelme? A.... 3 pont
A sejtfal

B citoplazma

C zarvanyok

D szintestek

4. Csoportositani kell a szévettipusokat!
A kambium

B szallitoszovet

C Dbérszovet

D sebkambium

Osztodo szovet: veees.AD.... 6 pont
Allanddsult szévet: e BC.... 6 pont

5. Parositani kell a fogalmat a meghatarozasaval!
1. A légkér pillanatnyi allapota. ~ eeeens C.... 3 pont

2. Bgy id6szak légkor allapota. ~ eeeee A.... 3 pont
3. Rendszeres, ismétléds 1égkori valtozdsok.  eeens B....3 pont

A id8jaras
B éghajlat
C idé

6. Hol melegszik fel jobban a talaj: havas felszinen vagy fiives teriileten?
vesessB...o 3 pont

A Az elsé esetben.
B A masodik esetben.
C Egyforma a felmelegedés.



7. Mit mériink az alabbi miszerekkel?
1. Kanalas szélsebességmeérd

2. Napfénytartam méro

A napsiitéses orak szdma
B szélsebesség
C szélirany
D napsugarzas erossége
E hémérséklet

8. Milyen Osszefiiggés van az alabbi jelenségek kﬁz.ﬁtt?
1. A levegd paratartalma €s a névények parolgisa kizott.

2. A szl erbssé ge €s a novények parolgésa kdzott.

A egyenes aranyossag
B forditott aranyosség
C nincs kozvetlen dsszefliggés

9. Milyen modon talilhat6k a tﬁpanyagformﬁk a talajban?
1. Vizben oldott allapotban.

2. Talajhoz kotétt allapotban.
3. Gyakorlatilag felvehetetlenek a névények szdmara.

A tartalék tapanyag
B felvehetd tapanyag
C felvehetetlen tipanyag

10. Az ai4bbiak koziil melyik a szervetlen talajp6tlé kozeg?
A komposzt

B gombatragya

C perlit

D fafsld

11. Milyen a talaj kémhatésa, ha a pH értéke 6,57
A savas -

B k&z8mbos
C ligos

12. Melyik tulajdonség nem a kotdttség szerint lett elnevezve?

A kavics
B agyag
C vélyog

...... B.... 3 pont
...... A....3 pont

B.... 3 pont
...... A....3 pont
...... B.... 3 pont
...... A.... 3 pont
...... C.... 3 pont
...... Caiee 3_poilt
...... A.... 3 pont



13. Mi az erézio? k.
A A viz okozta kornyezet rombolas. ~ cereeefeen 3 pont

B A szél okozta komyezet rombolas.
C A napfény okozta komyezet rombolas.

14. Melyik talajra igaz a meg:’allapités?
Nehezen megmunkalhat6 talajtipus. Szerkezetiik rendszerint tométt, a fels
képzddik, esés iddben pedig fokozddik az ellenallas.

...... C....3 pont
zinen kéreg

A homoktalaj
B valyogtalaj
C agyagos talaj

15. Mi az iizemanyaga?

Az Otto-motoroknak: DeRziN.vuiiavyis 3 pont
A Diesel-motoroknak: gazolaj.......... 3 pont
16. A talajmiivelés gépeit kell alahizni! (A hibés valasz pontlevonassal jar!) 9 pont

karburator, kultivator, ropittircsas miitragyaszoro, szoges henger, rigoleke, vetégép

17. Mi az inditomotor feladata?> . A.... 3 pont
A A beindulashoz sziikséges fordulatszamra felgyorsitani a motort.

B Migneses rendszer segitségével mozgasi energiabol villamos energiat termelni.

C Az optimalis {izemi h6mérséklet biztositasa, a kdros hé elvezetése.

18. Mit neveziink kompresszié-tirésnek? ... B.... 3 pont
A A beporlasztas és a meggyulladas kdzott eltelt idst.

B Azt a mértéket, ameddig 6ngyulladas veszélye nélkiil 6sszenyomhat6 a benzin-levegd
keverék.

C Az ahémérséklet, amelyen a gazolaj elveszti higfoly6ssagat.

19. Milyen hatrinya van a novényekre nézve a keverék-olajzasnak? 4 pont

-... Az olajgéz levegdbe keriilésével eltémiti a n6vény levelén a légesere-nyilasokat...

20. Igazak-e az alabbi allitasok?

1. A szegecskétés oldhatatlan. es-..igaZ.... 3 pont
Elérhet6 sszes pontszam: 100 . Elért pontszam: ....oecsesesees



